

## *Membres présents*

Perrine Cribier Delande (trésorière), Vivien Dequidt (secrétaire), Victor Dubois, Antonin Konate, Adrien Merlini, Thien-Duc Nguyen (président).

Perrine dispose d'une procuration au nom de Nicolas.

## Ordre du Jour

|   |          |
|---|----------|
| <b>1 Achats</b>                                 | <b>1</b> |
| 1.1 Disques durs . . . . .                      | 1        |
| 1.2 Achats pour Rennes . . . . .                | 1        |
| <b>2 Administratif</b>                          | <b>2</b> |
| 2.1 Modification de convention . . . . .        | 2        |
| 2.2 Assemblée Générale . . . . .                | 2        |
| 2.3 Cas de Gaëtan Fayon et des status . . . . . | 2        |
| 2.4 Interventions critiques . . . . .           | 2        |
| 2.5 Divers . . . . .                            | 2        |

## 1 Achats

### 1.1 Disques durs

Il nous manque actuellement de l'espace sur Padova (Machine Backup). Nous envisageons donc d'acheter 5 disques durs de 2To, soit pour environ 500 euros.

Vote pour l'achat de ces 5 disques :

|            |   |
|------------|---|
| Pour       | 7 |
| Contre     | 0 |
| Abstention | 0 |
| Total      | 0 |

Le choix d'un disque de 250Go pour Loli a été retardé. Les deux disques à l'intérieur de Loli sont encore fonctionnel en miroir. Le risque que les deux disques soit défaillants en même temps est trop faible pour justifier l'achat d'un disque qui domira.

### 1.2 Achats pour Rennes

Il faut remplacer un onduleur à Rennes. Plutôt que d'acheter une batterie à 80 euros qui risque de ne pas durer longtemps à cause de l'onduleur qui est peut-être défaillant, nous avons décider de racheter un onduleur neuf à 150 euros.

Il faudrait aussi un set de tournevis, aux alentours de 10 euros.

Vote pour ces achats :

|            |   |
|------------|---|
| Pour       | 7 |
| Contre     | 0 |
| Abstention | 0 |
| Total      | 0 |

## 2 Administratif

### 2.1 Modification de convention

Il faut modifier la convention avec l'école pour avoir un accès à la salle où seront placés les serveurs. L'accès s'effectuera de 7 :00 à 0 :00.

Le changement dans la convention est accepté par le CA :

|            |   |
|------------|---|
| Pour       | 7 |
| Contre     | 0 |
| Abstention | 0 |
| Total      | 0 |

### 2.2 Assemblée Générale

La date de l'assemblée générale a été fixé au Dimanche 13 Janvier 2013 à 14h.

### 2.3 Cas de Gaëtan Fayon et des status

Les droits administrateur de Gaëtan Fayon ont été retiré suite à un malentendu, mais sans approbation du CA. Le CA a décidé de lui rendre ses droits sous réserve d'acceptation :

|            |   |
|------------|---|
| Pour       | 5 |
| Contre     | 0 |
| Abstention | 2 |
| Total      | 0 |

Ceci soulève aussi le cas des status n'étant actuellement pas très clair sur la différenciation des types d'administrateurs. Il faudrait clarifier les cas des administrateurs (présents sur le campus et extérieurs au campus), des membres d'honneur, des exemptés et des extérieurs souhaitant bénéficier des services du ResEl.

### 2.4 Interventions critiques

Les interventions sur les services critiques devront être notifiées sur [gestion@resel.fr](mailto:gestion@resel.fr) et être acceptées par deux membres du CA.

### 2.5 Divers

Il faut étudier la possibilité d'avoir un jeu de clé disponible pour Rennes afin que les administrateurs de Brest puissent intervenir à Rennes sans problèmes.

La tradition de nommage des switches a été demandé à être changée. Certaines proposition comme Brad ou George seront retenus dans le futur.